

王祖藍率領一眾港星

義務為灣區企業打Call



王祖藍率領一眾港星亮相「擁抱灣區齊齊撐」活動。記者胡若璋攝

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)前日「擁抱灣區齊齊撐——1+3香港內地文藝工作者幫托公益計劃」活動在廣州啟動。香港手工藝創作行政總裁、海西傳媒集團聯合創始人、香港演藝界內地發展協進會秘書長王祖藍率藝人苑瓊丹、張文慈、鄺文珣、梁俊一等出席，隨後宣布將以「1+3」模式無償為大灣區11家企業提供宣傳推廣內容。

王祖藍重新定義自己和一眾藝人朋友的新身份：「我們已經不是明星了，是新時代的文藝工作者。」他也透露，不管是海西傳媒內地的藝人還是香港的藝人，都會更多地投入到社會公益事務中。尤其像今次這類「齊齊撐灣區企業」的活動更有積極意義。早於2018年便搶灘做直播帶貨，作為首批帶貨直播的藝人，王祖藍自認積累了許多經驗，對數字經濟轉型也有了比較直觀的理解。

看好南沙構建前景

另外，王祖藍也發現，大灣區有很多好品牌，但知名度還需要進一步提高。「它們需要一些渠道去推廣，才能更好地讓全國人民都熟悉且知曉。」

因此，王祖藍也希望在現有深耕的一些全國渠道和網絡上去做一些助力活動，此次撐灣區企業後續成果展覽會落地南沙。「和霍啟剛有多次交流，大家都希望能為南沙的建設發展一起發力。」王祖藍對南沙構建全球消費資源集聚地、建設港澳特色消費門戶等的前景十分看好。

據悉，海西傳媒集團華南區總部、香港手工藝大灣區總部登陸大灣區一年多以來，借助自身資源優勢聯動政府和企業，在文娛行業、電商直播行業、供應鏈產業等方面不斷創造佳績。此番，「大灣區哥哥、姐姐們」集體為合作企業免費助推品牌宣傳，也希望向外傳遞出共融共濟發展之心。

此前因參與TVB迎接香港回歸祖國25周年的慶祝活動，而暫停直播帶貨一年。日前，王祖藍參與《人民日報》組織的一場助農直播活動，他透露說，雖然直播間的產品都是幾元、十幾元的農產品，但三個小時的直播也帶來了700多萬元(人民幣)的收益。這樣的公益直播帶貨意義，無需贅言。祖藍亦關注日益嚴重的海洋垃圾污染，海洋生物的生存狀況也變得不容樂觀。祖藍支持大家一起共同保護這個藍色家園。

王祖藍早前直播助農民帶貨。



香港婦協呈獻《看見家書》節目 林子祥尋回16歲給母親的信

香港文匯報訊(記者達里)香港各界婦女聯合協進會(簡稱：香港婦協)前日舉行「慶祝中華人民共和國成立73周年暨香港特別行政區成立25周年」活動，並特別呈獻《看見家書》感動心弦項目，展現香港人過去25年在傳承、聯繫、改變及認同中的蛻變。

10月1日播出第一集，打頭陣出場兩位嘉賓是林子祥(阿Lam)及十大傑青視障女高音蕭凱恩。阿Lam母親近日因病入院，當他為99歲母親執屋時，竟然發現自己16歲時，在香港寫給遠在美國生活母親的信。信中阿Lam提到跟弟弟在香港的生活很好，以及父親林達志的近況，又話好開心收到媽咪寄過來的書包。但字裏行間仍難掩對母親的思念，他叮囑母親工作不要太辛勞，更不要擔心兩兄弟。

事隔57年阿Lam再次執筆寫信給母親時，阿Lam講到自小同細佬已經覺得媽咪好前衛，有型，不單止識跳舞，又跟師傅學瑜伽。信中提到阿Lam細細個就被媽咪帶去睇貓王的戲及聽他的音樂，未夠10歲的阿Lam就扮貓王唱

歌，種下對音樂的狂熱，奠定日後歌唱事業的基礎。

阿Lam又同媽咪講到近日一件事，因為一批印有「西醫林達志」的玻璃藥水樽，令林德信(Alex)跟爺爺聯繫起來。原來阿Lam爹地是一名西醫，在元朗執業，阿Lam話：「媽咪，我話畀你聽，喺元朗廢屋度，有人搵到啲好特別嘅嘢，搵到爹地嘅藥樽，唔知佢點知，所以Alex就聯絡到佢，攞到呢個樽。」阿Lam答應媽咪，會帶這個樽給她看。阿Lam特別提到在外國住了很長時間，最終都返回香港因為這處有許多美麗回憶，屬於自己的家。

另外，蕭凱恩開朗活潑，原來都試過懷疑自己。在給爸爸的家書中，她提到問過父親「睇唔到嘢係咪代表有用嘍？」蕭爸爸堅決而肯定的表示：「只要努力，亦都可以貢獻社會。」她又記得報名天才表演節目時，蕭爸爸又話「中國人就梗係參加中國版啦。」失明是不幸，但蕭凱恩慶幸一路以來有父母同行，從搵音樂老師到找點字樂譜等。今年蕭凱恩參與香港特區成立25周年主題曲《前》的演唱，她話會好似歌詞一樣「把握機遇，邁步向前」。



蕭凱恩寫給爸爸的信曾提出疑問。



在國慶日看主旋律戰爭片《長津湖》，可加強愛國情懷。

阿Lam將在《看見家書》節目打頭陣出場。

港台「十一」晚首播《長津湖》賀國慶

香港文匯報訊(記者叢仁)中國共產黨成立100周年獻禮片《長津湖》連續刷新多項內地影史紀錄，累積票房逾57.7億元人民幣。該片在香港上演時亦十分哄動，今次港台獲博納影業集團全力支持，10月1日晚上9時30分於「港台電視31」作首播，另外觀眾更於10月份可以免費睇到多套精彩的主旋律電影，相信是送給香港市民一份最佳的國慶賀禮。

據港台顧問(節目)何重恩透露，《長津湖》自去年上影後，港台已很希望把該片從大

銀幕帶到電視屏幕與香港市民分享，但基於版權的安排，到最近才成功爭取到在免費頻道首播。今年適逢特區政府成立25周年，港台在國慶期間盛大推出一系列特備節目，國慶大電影除了《長津湖》在10月1日星期六晚播出外，分別在10月連續的4個星期日晚上，有10月9日《我和我的祖國》、10月16日《我和我的父輩》、10月23日《建軍大業》和10月30日《邪不壓正》在港台電視31播出。配合電視劇《功勳》的導讀版和《外交風雲》等劇集，相信是香港電視史上，最具規模地推出國慶劇。

何重恩續稱：「在國慶期間，港台還製作了全新節目《認識人大政協》，讓香港觀眾有系統地認識國家機構的運作，也在灣區品牌節目《灣區全媒學堂——國慶一課》，與保安局聯合製作《同心·展新》大匯操，就是一些加強國民身份認同的大型活動。至於廣播節目方面有葉國華主持，在10月1日下午2時播出的《五十年後》——國慶73周年，10月1日在香港電台第五台晚上7時播出的《國慶文藝晚會》，該節目港台電視31將同步轉播。當然31台還有早上轉播的升旗禮及國慶酒會。



林鈺洧愛收藏暖水壺

香港文匯報訊(記者達里)應屆港姐林鈺洧、許子萱、梁超怡和邢慧敏前日出席頒獎儀式，獲鐘錶贊助商贈送名錶。冠軍林鈺洧表示有收藏名錶習慣，但主要是看款式和合眼緣，沒有追求昂貴的款式，她更透露自己有另類收藏品，就是喜歡搜集暖水壺。

林鈺洧表示7年前開始學會煲湯，所以有收藏暖水壺、湯壺的習慣，至今已有了25個，當中更有經典的懷舊款式。笑指追求者可以送她暖水壺，不用送名錶時，林鈺洧笑道：「其實都沒有人知的，大家問起才講，送什麼都沒所謂，都是一分心意。」

亞軍許子萱就有收藏黑膠唱片和霓虹燈牌的習慣，表示年代愈舊愈好，名貴收藏品反而少收集，笑言有錢倒不如拿去吃或去旅行，替自己增加更多美好回憶。季军梁超怡就沒有收藏習慣，只要喜歡和合用的就買下來。

林鈺洧等港姐當選後以出席活動為主，公司未安排拍攝工作，林鈺洧表示想試做綜藝和拍劇，不擔心自己身高會難找拍檔，她笑道：「我想做《愛·回家》，因為我喜歡『大小姐』，要我做她秘書都可以，很想被她『篤魂精』。」



左起：邢慧敏、許子萱、林鈺洧及梁超怡前日繼續出席贊助商活動。

入紙紅館明年開騷 馮允謙婚期要再傾



ANSONBEAN(左)希望可與Jay合作兼合唱。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馮允謙(Jay Fung)與ANSONBEAN(陳毅燊)前日盛裝打扮，到銅鑼灣出席揭幕禮，為10月16日舉行的沙田錦標「時尚煲呔賽馬日」打響頭炮，現場二人又獲贈名貴獎品。

早前透露女友會由加拿大來港，二人又獲贈名貴獎品。問到女友前日可有到場時，Jay表示女友亦好怕醜，不知對方可有到場。難得女友來港陪伴，但Jay卻因為要忙於工作，未能有太多時間陪伴對方，問到女友可有許型？他說：「佢有少少許型，(點氹番女友?)佢鍾意食嘢，成日會陪佢食，所以經理人都話我肚腩肥咗，要keep返。」一直計劃在紅館開騷的Jay，表示公司已入紙申請，希望明年可成事。

與女友感情已達結婚論的Jay，因受疫情影響而延期了兩年多，問到是否要再押後時，他表示都要同女友再傾，並直言有壓力，他說：「呢兩年對工作好認真專心，呢個Moment工作係最緊要，(女友設了限期?)兩年前應該要結，(要再延期?)我真係覺得自己好衰，我唔係特登，但覺得工作都好緊要，但明年係有開騷計劃，暫時都係focus呢樣嘢先，(開完紅館騷至結婚?)都可能有機會，我唔否定，再同女友傾吓，公司都要傾一傾。」

ANSONBEAN前日少有地着西裝打煲呔現身，他表示以前在英國讀書時都着西裝打煲呔。